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Apostolul Andrei a început creștinarea poporului român, fiind foarte popular în tradiția
noastră românească, a afirmat miercuri patriarhul Bisericii Ortodoxe Române (BOR),
Daniel, în omilia rostită în Paraclisul Reședinței Patriarhale.

"Apostolul Andrei a început creștinarea poporului român, urmat apoi de misionari trimiși de
Sfântul Vasile cel Mare și de Sfântul Ioan Gură de Aur. Astăzi suntem recunoscători lui
Dumnezeu pentru toată lucrarea sfântă și mare a Sfântului Apostol Andrei", a subliniat
patriarhul, potrivit basilica.ro.

În cuvântul rostit, întâistătătorul BOR a evidențiat lucrarea misionară deosebită a Sfântului
Apostol Andrei.

"Astăzi Biserica noastră face pomenirea Sfântului Apostol Andrei, Ocrotitorul României. Sfântul
Apostol Andrei este numit cel întâi chemat pentru că el a fost cel dintâi care l-a întâlnit pe
Mântuitorul Iisus Hristos. Sfântul Apostol Andrei este cunoscut prin lucrarea sa misionară în
părțile Bitiniei, Traciei, Sciției, dar și în Macedonia. Sfântul Apostol Andrei a ajuns să
propovăduiască până în Patras, lângă Corint, unde a primit moarte de martir. Apostolul Andrei a
propovăduit Evanghelia și strămoșilor noștri daco-romani, în Dobrogea de astăzi", a explicat
patriarhul.

El i-a amintit pe cei care au vorbit despre activitatea misionară a Sfântului Apostol Andrei,
amintindu-i pe Sfântul Ipolit, Episcopul Romei, ca și pe scriitorii bisericești Origen și Eusebiu de
Cezareea.

Totodată, înaltul ierarh a vorbit despre prezența Apostolului Andrei în tradiția românească.

"Sfântul Apostol Andrei este foarte popular în tradiția noastră românească, în folclorul
românesc, mai ales în Dobrogea. Sfântul Apostol Andrei ne-a adus lumina Evangheliei lui
Hristos. Apostolul Andrei a început creștinarea poporului român, urmat apoi de misionari trimiși
de Sfântul Vasile cel Mare și de Sfântul Ioan Gură de Aur. Astăzi suntem recunoscători lui
Dumnezeu pentru toată lucrarea sfântă și mare a Sfântului Apostol Andrei", a mai spus
patriarhul Daniel.

Creștinii ortodocși români îl cinstesc în fiecare an la data de 30 noiembrie pe Sfântul Apostol
Andrei, Ocrotitorul României.
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